
državni susret i natjecanje iz astronomije
2005.

 I ove je godine održano natjecanje iz astronomije. Ovog je puta domaćin bio Novi Vinodolski, 
odnosno OŠ Ivana Mažuranića i hotel «Lišanj». Predstavnici Istarske županije bile su Višnjanke Petra 
Korlević i Ana Bonaca, te Žminjci Neven Udovičić i Ana Galant. Naši su mentori bili: Giovanni Sostero, 
Mario Mladinov, Mario Turić i Marino Tumpić.
 Natjecanje, koje je trajalo od 18. do 21. svibnja 2005., sastojalo se od recenzije i obrane 
radova te pismene provjere znanja. 
 Srijeda – prvi dan susreta, bila je predviđena za okupljanje sudionika natjecanja. Naš put je trajao 
relativno kratko, iako su se u našim glavama događali mnogo duži i kompliciraniji procesi... :)   Naime, 
znatiželja i trema, okupirale su naša razmišljanja tijekom cijelog dana.
 Sljedeći dan, 19.05., učenicima poznat pod imenom «Dan D», započeo je otvaranjem natjecanja, 
gdje su sreću svim sudionicima zaželjeli gradonačelnik i ravnatelj OŠ Ivana Mažuranića, te članovi Državnog 
povjerenstva.
 Pismena provjera znanja, koja je trajala jedan sat, započela je u 14:30. Bio je to sat dokazivanja 
našeg znanja i truda. Nakon pauze, uslijedila je obrana radnji, koja je započela oko 16 h. Za većinu se 
razreda obrana odužila i do 20 h. Kasnije te večeri već su bili objavljeni rezultati pismena provjere. Istarska 
je ekipa bila oduševljena.
 Petak, najbolji dan, bio je rezerviran za izlaganje odabranih radova (za koje su bile odabrane radnje 
većine Istrana), te za službeno proglašenje rezultata.
 Istarska se ekipa još jednom pokazala u najboljem svijetlu; među sedmašima, Ana Galant iz OŠ 
Petra Studenca Kanfanar je osvojila 2. mjesto. U konkurenciji trećih razreda srednjih škola  Petra Korlević, 
iz SŠ Mate Balote Poreč osvojila je 2., a Neven Udovičić iz Pazinskog kolegija 4. mjesto! Ana Bonaca, 
učenica SŠ Mate Balote Poreč, je među maturantima osvojila 1.mjesto!
 Subota ujutro polako smo sređivali dojmove i spremali se za odlazak - završio još jedan državni 
susret iz astronomije, no ta su se četiri dana pokazala ne samo kao natjecanje, već i kao susret ljudi sa sličnim 
interesima. Pohvale organizatorima! Čestitke mentorima i svim sudionicima!

piše: Ana GALANT
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